



## DECLARAÇÃO UNIDADES ORÇAMENTÁRIAS CONSOLIDADAS NA PRESTAÇÃO DE CONTAS

Declaro para os devidos fins e junto ao Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, que foram consolidadas as informações das Unidades Orçamentárias abaixo relacionadas, conforme solicitado no Item 03, Anexo I da Resolução TC Nº 147/2021, relativo a composição da Prestação de Contas do exercício de 2021, (incluindo o Poder Legislativo, os órgãos e entidades da administração direita e indireta do Poder Executivo e todos os fundos e consórcios municipais).

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA	CNPJ
PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA DO ITAENGA	11.097.250/0001-08
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE LAGOA DO	11.464.118/0001-97
ITAENGA	
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE	15.424.996/0001-30
LAGOA DO ITAENGA	
CONSELHO MUNICIPAL DA DEFESA DOS DIREITOS	05.548.385/0001-40
DA CRIANÇA E ADOLESCENTE DE LAGOA DO	
ITAENGA (COMDICA)	
CÂMARA DE VEREADORES DE LAGOA DO ITAENGA	11.519.576/0001-86
FUNDO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA	08.921.598/0001-63
CRIANÇA E ADOLESCENTE (FUNDECA)	
COMANAS	09.242.465/0001-23

Lagoa do Itaenga, 31 de dezembro de 2021.

## Prefeito